



Возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего сельского жителя, подозреваемого в совершении кражи золотых изделий из дома своей сестры

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего сельского жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в период с 03 по 06 марта 2013 года юноша тайно через окно проник в дом своей сестры в селе Лопушь Выгоничского района, откуда похитил два золотых кольца.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/784396>